

VINDECARE

*Avem noi
lipsă de
mai multă
religiozitate?*

Este religia
vindecare
pentru națiuni
și indivizi?

Ce este
creștinismul?

Când se va

VINDECARE

Scrierea pe care începeți acum să o citiți, a fost scrisă spre folosul poporului nedumerit, „ca să se cunoască pe pământ calea TA, și printre toate neamurile mântuirea TA!”- Psalm 67: 2

În această broșură judecătorul Rutherford autorul, conferențiarul și cercetătorul Sfintei Scripturi profetice cunoscut în lumea întreagă arată singurul mijloc de vindecare.

Prima ediție (în l. engleză) 10 000 000 de exemplare

CURE - Romanian

Made in Czechoslovakia

Pentru relații:

ASOCIAȚIA MARTORII LUI IEHOVA DIN ROMÂNIA

Persoană juridică-morală cu sediul în Cluj, str. Emil Isac, nr.6, ap.1

Telefon: 0264/592862 sau 0264/436068 (Marți-Joi 17-20, Duminică 10-20)

Vizitați site-ul nostru: www.amir.ro

E-mail:office@amir.ro

VINDECARE

TOATE NAȚIUNILE sunt bolnave de moarte. Suferințe spirituale și trupești apasă asupra tuturor popoarelor. Frica de ceea ce pare că se va năpusti peste ele imediat face situația lor de nesuferit. Că aceasta așa este admit toți oamenii cu judecată. Poporul este în mare lipsă de mângâiere adevărată. Degeaba a sperat îmbunătățire, și „o nădejde amânată îmbolnăvește inima”. (Proverbele 13: 12) Există un mijloc de vindecare pentru boalele națiunilor și indivizilor? Desigur — un mijloc de vindecare bun și eficace, deoarece acest mijloc de vindecare este prescris de Cel Atotputernic, care nu face niciodată greșeli.

Felurite remedii au fost prescrise și probate de oameni, dar n'au izbutit de loc. Un medic adevărat prescrie un leac în contra unei boli a omului numai după ce a constatat cauza răului, a cercetat cazul și a făcut diagnoza. Toate mijloacele de vindecare omenești împotriva stărilor rele de stat au fost aduse fără ca înainte de aceea să se cerceteze cauza răului; și remediile sugerate, care sunt ca o „împușcătură în întuneric”, dau totdeauna greș. Remediu poate fi văzut și apreciat numai după ce s'a descoperit mai întâi rădăcina răului dela care vine boala. Dumnezeu Cel Atotputernic și-a pus la dispoziție o cunoștință a cauzei de boală națională și personală și a prescris remediul perfect. Voiești tu să între-

bunțezi ocazia ta și să dobândești această cunoștință extrem de prețioasă?

Încercări de vindecare nereușite

Înainte de a fi examinată dovada despre cauza boalei și mijlocul de vindecare perfect ce s'a prevăzut, să se cerceteze mijloacele de vindecare omenești spre a înțelege ce neîndestulătoare și neputincioase sunt. Unele din mijloacele laudate de vindecare pentru vindecarea stărilor rele naționale sunt: Fascism, comunism, stăpânire prin dictatori și Liga Națiunilor. Fascismul și nazismul, care sunt unul și același lucru, pun pe popor în șir, îi iau libertatea de cugetare, și de acțiune, îl încarcă peste măsură cu dări, nimicesc bărbăție adevărată și duc pe oameni la necredință. Comunismul este de asemenea un fiasco (complectă neizbândă), și a servit și servește încă ca sperietoare pentru popor cu care se croiește oamenii egoiști calea spre întemeierea unei stăpâniri de dictatori. Liga Națiunilor este o completă neizbândă și și-a dovedit de repetate ori incapacitatea de a servi spre binele vreunui popor sau vreunei națiuni.

Politicienii se văd pe un drum din ce în ce mai alunecos. În frica să nu-și piardă posturile și în străduința lor disperată de a se ținea de ceea ce au apucat ei recurg la vreun mijloc de vindecare sugerat ce vin de dela oameni. Vânătorii de bani ai pământului în goana și străduința lor de a pune mâna pe tot ce le cade înaintea ochilor nu iau de loc în seamă drepturile semenilor lor, dar bogăția lor materială nu le va folosi la nimic cu ocazia deciziei finale. Cu o față pioasă fățarnică zic preoții politicienilor și

altor exploatatori ai bogăției materiale și ai puterii: „Priviți la noi, și hai să ne salvăm pe noi înșine cu puteri unite!” Deoarece s'au aliat între ei înșiși, ei se bizuiesc cu totul pe puterea lor proprie că vor putea salva ceea ce au câștigat și își vor putea menține pozițiunile pentru viitor.

Religie

Ca mijloc de vindecare pentru relele ce se abat acum peste oameni și națiuni se recomandă religia. În străduința lor disperată de a găsi un mijloc de vindecare politicienii zic: „Nouă ne trebuie mai multă religiozitate spre a întări și salva statul și națiunea.” Găsește-se în religie speranță de vindecare de relele de care suferă poporul și individul ? Există o mie de feluri de religii. Diferitele popoare au multe feluri de religii și le practică. Poate aștepta poporul că vreo religie îi va aduce vindecare și dacă da, care? Preoțimea va zice: „Vreo religie mai veche”. Însă răspunsul lor nu mulțumește pe un om cu judecată. O scurtă examinare a religiilor și a istoriei lor va da aici lumină și ne va face să vedem cum religia nu este în stare de loc să aducă vreun ajutor oamenilor.

Ce este religie? Este credința în anumite doctrine și practicarea unor ceremonii ce se sprijinesc pe învățături omenești și care au fost transmise din generațiune în generațiune ca tradițiune. O autoritate absolută și sigură pe care religia ar putea baza o concluziune nu există. Afară de diferitele numeroase religii păgâne înăuntrul națiunilor cunoscute ca „creștinătate” există trei religii principale, și anume: Religia Evreilor; religia romano-catolică și așa zisa

religie „protestantă”, și la fiecare din aceste religii principale există multe ramificări, secte, care toate se deosebesc una de alta și toate sunt nesatisfăcătoare.

„Religiunea Iudeilor” (Galateni 1: 13, 14) a adus crucificarea nelegiuită a lui Isus Christos, omorîrea lui Ștefan și prigonirea răutăcioasă, foarte întinsă, a multor creștini, a ucenicilor lui Isus Christos. (Faptele Apostolilor 9 : 1—13) Isus Christos a zis despre cultul religiunii Iudeilor că este o înșelăciune și că cei ce practică această religie sunt fățarnici. Cultul religiunii Iudeilor a fost cauza nimicirii complete a Ierusalimului și a pieirii întregii națiuni a lui Israel, și de atunci încoace acea națiune n'a mai existat și nu va mai exista ca națiune. Conducătorii religiei Iudeilor continuă să exerciteze religia lor, dar omenirea nu găsește speranță în ea.

După moartea apostolilor lui Isus Christos s'a născut religia catolică. Conducătorii ei s'au ocupat imediat cu politica și de atunci până în ziua de astăzi au făcut politică și au purtat războaie de cucerire. Istoria acestei organizațiuni religioase este scrisă cu sânge omenesc și lacrimi amare. Lucrând în mod înșelător și fățarnic în numele lui Dumnezeu și al lui Christos organizațiunea religiei catolice a purtat o campanie continuă de intoleranță și prigonire împotriva tuturor celor ce-au încercat să înțeleagă Biblia și să vestească altora adevărurile sale. Inchizițiunea crudă a acestei organizațiuni religioase și-a lăsat urmele noroioase aproape în fiecare țară a pământului. Ea a fost cunoscută totdeauna ca necurată și preoții ei au fost și sînt stricați moral. Organizațiunea este condusă de câțiva bărbați care-și au cartierul în

Cetatea Vatican, Roma, și această corporațiune mică de stăpânitori este cunoscută ca „Autoritatea Ierarhiei romano-catolice”.

Cu multe veacuri înainte de aceasta funcționarii competenți ai organizațiunii religiei catolice au publicat învățături false, și aceste au fost transmise cu ceremonii corespunzătoare din generațiune în generațiune. Prin acestea milioane de oameni sinceri au fost amăgiți și momiți să sprijinească organizațiunea catolică. La milioanele de oameni sinceri, care sunt numiți de această organizațiune „populațiune catolică”, Ierarhia catolică le-a oprit Biblia și în locul Sfintei Scripturi a pus învățături false omenești. Prin astfel de învățături și datini false milioane de oameni lesne crezători au fost înșelați în mod lamentabil și au fost jefuiți de proprietatea lor materială. Li s'a luat libertatea cugetării și a faptelor și poporul s'a adâncit în neștiință și superstiție în ceea ce privește Dumnezeu și Cuvântul său al adevărului. Istoria organizațiunii religiei romano-catolice este un raport neîntrerupt despre amestecare în afacerile politice și comerciale ale națiunilor și întrebuițare de metode înșelătoare, necinstite pentru a câștiga putere peste oficiile politice ale popoarelor. Această organizațiune religioasă a aprobat și sprijinit pe deplin războiul brutal care a fost purtat de fasciștii Italiei nu de mult împotriva poporului inofensiv al Abisiniei, și acum organizațiunea religiei catolice sprijinește pe față războiul de rebeliune împotriva națiunii spaniole din Spania, un războiu prin care oameni nevinovați sunt măcelăriți brutal în masă și astfel au parte de o moarte prematură. Aceeaș organizațiune religioasă care susține în chip fals că lucrează în numele lui

Christos stă acum într-o alianță cu Japonia în războiul ei fatal de cucerire împotriva Chinei. Organizațiunea religioasă romano-catolică, exploatată de Ierarhie, este cel mai mare sistem care a fost pus vreodată în activitate spre a ține pe popor în neștiință despre adevăr.

Cu mulți ani înainte anumiți oameni sinceri au organizat ceea ce este cunoscut ca „Protestantism” și ceea ce a însemnat atunci un protest împotriva învățăturilor și datinilor false ale religiei romano-catolice. În curând după aceea așa zisa organizațiune „protestantă” s'a datat la datini asemănătoare cu cele observate de religia catolică. Și istoria „protestantismului” vorbește despre inchizițiune, despre prigonire de urmași adevărați ai lui Christos Isus, de purtare de războaie crude de cucerire, despre amestecare în afacerile politice ale națiunilor și despre învățarea și urmarea de doctrine false care pângăresc numele lui Iehova Dumnezeu și al lui Christos Isus. Protestantismul Original este mort. Organizațiunea „protestantă” din timpul modern nu mai este decât o filială a Ierarhiei romano-catolice. Conducătorii ei sunt în neștiință despre organizațiunea lui Dumnezeu, au pus teorii și datini omenști în locul Cuvântului lui Dumnezeu și au condus milioane de oameni, ce mărturisesc a fi protestanți, în neștiință și superstiție.

Religiunea Iudeilor leapădă de tot pe Isus Christos. Religia catolică și protestantă susține a crede în Christos și a-l urma, și acum în timpul mai nou cele trei religii amintite își unesc puterile pentru a executa planuri politice și comerciale care înșală pe popor și-l păgubesc mult. Deunăzi un guvernator al unui stat american, care practică religia Iudeilor, a făcut

următoarea declarație publică: „Noi avem lipsă de mai multă religiozitate. Noi trebuie să așteptăm salvarea națiunii dela religie”. Din raportul istoric indiscutabil privitor la organizațiunile religioase amintite mai sus se poate vedea ușor că religia nu poate ajuta de loc vindecarea lumii bolnave. Religia nu numai că lasă pe popor fără speranță, ci afară de aceasta îi aduce numai pagubă.

Un mijloc de amăgire

Religia și practicarea ei s'a dovedit ca un mijloc de amăgire [după expresia americană: racket, adică un mijloc de prins nerozi, un mijloc de stoarcere, de șantaj] de cel mai rău fel. Religia lucrează în numele lui Dumnezeu. Ea trage folos din venerația și teama pe care o au popoarele față de Ființa Supremă, din frica lor de ceea ce urmează după moarte, și astfel silește pe oameni să primească o credință în niște învățături iraționale, greșite și nedemne, ca de pildă învățătura despre „purgatoriu”, despre chinul vecinic, despre dreptul divin al regilor, și alte lucruri asemănătoare. Cu ajutorul învățăturilor false conducătorii religiei scot pe nedrept mari sume de bani dela bogat și sărac prin faptul că prezintă în chip fals celor vii că iubiții lor morți sunt în așa zisul „purgatoriu” și sufăr acolo pe deplin conștiinți chinuri de tortură. În urma explicării false că preoțimea poate rosti rugăciuni ce folosesc celor morți întrucât sunt în stare să scurteze suferințele în „purgatoriu” oamenii sunt îndemnați să deie sume însemnate, și din acest câștig dobândit pe o cale rea preoții conducători ai sistemelor religioase duc o viață îmbelșugată. Ei știu destul de bine că un loc ca „purgatoriul” nu există.

Practicarea religiei lor îi pune în stare să câştige bani prin amăgire.

Conducătorii religiei susțin că preoțimea este superioară poporului de rând și de aceea are dreptul să primească gratuit cele mai bune din lucrurile materiale, ceea ce trebuie să li se înmâneze de alții. Prin aceasta ei îndeamnă pe popor mai departe în timp ce-l jefuiesc, după cum s'a spus mai sus — să zidească clădiri mari și scumpe pentru conducătorii religiei în care „cei favorizați” se dedau la datinile lor religioase, în care locuiesc și în care își împlinesc poftele de animal prin faptul că fac „pânțele lor” de „dumnezeu” al lor. (Filipeni 3:19) Dacă moare un sărac, văduva numai atunci poate aduce trupul său într'o astfel de clădire a religiei ca să i se facă prohod dacă plătește o anumită sumă pentru aceasta. Cultul acestor religii false jupuește pe popor din leagăn până la mormânt. Ei susțin că sunt autorizați să încheie căsătorii și iau bani pentru aceasta; ei susțin că au puterea să deie binecuvântări sau să blastăme la nașterea copiilor și cer bani pentru aceasta; ei susțin că au dreptul să împărțească binefaceri speciale la înmormântări și primesc pe nedrept bani pentru aceasta, afară de aceasta ei susțin că pot să scoată prin înșelăciune bani pentru aceasta. Niciodată nu s'a săvârșit între oameni un astfel de racket ca cel pe care-l fac conducătorii religiei. Din acest motiv poporul nu găsește speranță în religie, și dacă înaltul guvernator ar fi știut despre ce a vorbit atunci n'ar fi rostit aceste cuvinte. Fapt e că el a aruncat poporului o momeală din îndemnul preoțimii, presupușii lui „sfătuitori spirituali”.

Creștinism

Este creștinismul „o altă religie”? Nu. Conducătorii religiei lasă să navigheze organizațiunea lor sub steagul „religie creștină”, însă aceasta este cu totul fals. Așa ceva ca religie „creștină” nu există. Cuvântul „creștin” a fost adăugat religiei pentru a amăgi pe oameni. Creștinism înseamnă învățarea și ascultarea deplină a legii și poruncilor lui Iehova Dumnezeu care sunt scrise în Biblie, în Cuvântul lui Dumnezeu, așa cum a învățat și a ascultat pe deplin Isus Christos legea și poruncile. Isus Christos, Domnul, este întemeietorul creștinismului deoarece el este primul uns al lui Iehova. Preoțimea Iudeilor a susținut în acel timp a fi copiii lui Dumnezeu, dar a învățat în chip fals învățături sau tradițiuni de ale oamenilor, și acelei preoțimi i-a zis Isus: 'Voi ați desființat porunca lui Dumnezeu prin tradițiunea voastră. Fățarnicilor, bine a prorocit Isaia despre voi, când a zis: Norodul acesta se apropie de Mine cu gura și mă cinstește cu buzele, dar inima lui este departe de Mine' (Matei 15 :1—8) Religia Iudeilor ce se practică astăzi este aceeaș ca și cea practică în timpul când a fost Isus pe pământ. În religie nu există speranță pentru oameni. În națiunile numite „creștinătate” religia a luat locul creștinismului, și oamenii au fost ținuți în neștiință despre deosebirea dintre religie și creștinism. Politicienii și oamenii de afaceri au fost făcuți să creadă că religia și creștinismul sunt unul și acelaș lucru, în timp ce de fapt și în realitate religia este direct contrară creștinismului. În religie nu este nici o nădejde pentru neamul omenesc.

Originea

Cum s'a născut religia și cine a introdus-o? Religia este invenția rafinată și înșelătoare a lui Satan Diavolul, și a fost favorizată și întrebuițată de Diavolul ca să înșele pe oameni și să ocărăscă pe Iehova Dumnezeu; în acest scop a fost exercitată în decursul tuturor veacurilor. Iată pe scurt istoria ei: Satan Diavolul a organizat o rebeliune împotriva Dumnezeului Celui Atotputernic cu ajutorul căreia a adus mulți îngeri și oameni în cursa sa și i-a atras în conspirația sa în contra lui Dumnezeu și a dreptății. Urmarea faptei sale nedrepte a fost sentința de moarte ce a fost rostită împotriva lui Adam. Apoi Diavolul a provocat pe Dumnezeu să aducă un om pe pământ care să-i rămână devotat credincios în încercarea cea mai grea. În urma acestei declarații de luptă s'a născut întrebarea dacă Dumnezeu este puterea supremă sau nu. În loc ca să nimicească pe Diavolul imediat Dumnezeu a primit provocarea lui și a permis Diavolului să rămână în viață pentruca întreagă creațiunea să primească o ocazie să afle cine este suprem și cui trebuie să fie cineva supus dacă voiește să trăiască. Din acest motiv a zis Dumnezeu lui Satan: „Dar te-am lăsat să rămâi în picioare, ca să vezi puterea Mea, și Numele Meu să fie vestit în tot pământul.” (Exodul 9 : 16) De atunci până acum Satan s'a străduit să stăruiască în susținerea sa și din acest motiv a făcut tot ce i-a fost posibil ca să ocărăscă numele lui Iehova Dumnezeu, să întoarcă pe oameni dela Dumnezeu și astfel să-i ducă la peire.

Iehova Dumnezeu este dătătorul vieții și al binecuvântărilor ce se țin de ea. (Romani 6 : 23) Satan este capul celor nelegiuți și el însuși este condamnat

la nimicire la sfârșit; el umblă după aceea ca să împingă pe întreagă creațiunea în nimicire. Satan a încercat să facă pe oameni să creadă că ei pot găsi mântuire independent de Iehova Dumnezeu. La puțin timp după potop Satan a organizat religia prin faptul c'a împins pe planul întâi un om cu numele Nimrod și a îndemnat pe oameni să privească la Nimrod ca la unul care este mai puternic decât Iehova Dumnezeu. Poporul a aclamat pe Nimrod și l-a venerat. După aceea Nimrod a întemeiat o stăpânire de dictatură politică organizată și s'a proclamat pe sine dictator, apoi a strâns pe popor în cetăți, sau colonii și a introdus între oameni negoțul sau relațiunile de comerț, și prin aceasta oamenii mai șireți au fost puși în stare să înșele pe cei naivi. (Geneza 10: 8-10; 11: 1-9) Așa a exercitat Diavolul prin Nimrod, reprezentantul său vizibil al religiei, stăpânire politică asupra poporului, a stăpânit într-un mod comercial fructele lucrului său, a încredințat religia ca să facă pe oameni cât se poate de superstițioși, i-a ținut în felul acesta laolaltă și i-a abătut dela Dumnezeu. După aceea au fost organizate alte triburi ca națiuni, și Diavolul s'a îngrijit de aceea ca fiecare popor să primească o religie, ceea ce a adus și aduce încă ocară pe numele Dumnezeului Celui Atotputernic. Până în timpul lui Avraam numai puțini oameni au rămas devotați în mod credincios și sincer Celui Atotputernic.

Apoi Dumnezeu a ales pe urmașii lui Avraam, numiți „Iudei”, și i-a organizat ca popor pentru sine. Dumnezeu a zis lui Avraam, tatălui poporului iudeu, că el va da naștere unei sămânțe care la timpul rânduit va guverna lumea în dreptate în ascultare față

de el spre folosul tuturor. Această sămânță făgăduită este Christos Isus. (Galateni 3 : 16) Pentru a ocroti pe Iudei și a-i păzi de religia Diavolului până la venirea lui Christos Isus, Iehova Dumnezeu le-a dat legea sa și poruncile sale așa cum sunt scrise în Biblie. „Ea [legea] a fost adăugată din pricina călcărilor de lege, până când avea să vină „Sămânța” ... Astfel, Legea ne-a fost un îndrumător spre Hristos.” — Galateni 3 :19—24.

Sfânta Scriptură descoperă că națiunea iudeie a fost necredincioasă lui Dumnezeu, s'a datat la religia Diavolului, a practicat-o, și astfel a pângărit numele lui Iehova. Acest popor a fost sedus de vicleniile și amăgirile Diavolului. Dumnezeu a spus tot mereu Iudeilor să se ferească de religie. El le-a trimis pe profeții săi, le-a spus să se ferească de conducătorii religiei și a amenințat pe popor cu peirea dacă nu se întoarce dela religie și nu ascultă poruncile lui Dumnezeu. Numai puțini Iudei au dat atențiune acestui avertisment, și numai aceștia au scăpat de peire. Națiunea lui Izrael a fost nimicită de tot și nu se va mai ridica niciodată ca națiune.

Isus Christos a introdus prin apostolii săi credincioși creștinismul. Trei ani și jumătate a învățat Isus pe oameni despre mântuirea lor de care vor avea parte numai prin împărăția lui Dumnezeu. El i-a învățat să asculte legea și poruncile Dumnezeului Celui Atotputernic și să se ferească de religia Diavolului. Din acest motiv au pus conducătorii religiei să crucifice pe Isus. După răstignirea sa apostolii săi credincioși au continuat cu propovăduirea evangheliei despre Christos Isus și împărăția sa. Mulți au crezut ceea ce au învățat ei și au devenit creștini. Diavolul s'a

folosit de această situație și a scornit o altă religie care a fost numită în chip fals „religia creștină”. Mult timp au fost făcuți oamenii să creadă că Christos Isus a învățat o așa zisă „religie creștină”, însă în realitate întregă religia este contrară lui Christos și creștinismului. Organizațiunea catolică a luat dela început conducerea în așa zisa „religie creștină”. La timpul său s'a născut Protestantismul cu multe ramificațiuni sau confesiuni care au urmat aceeaș cale de erori, și cu unele deosebiri în învățăturile sale așa cum i-a plăcut. Toate aceste așa zise „religii creștine” sunt numai o formă a religiei catolice. În cele mai multe din învățăturile lor fundamentale sunt de acord; de pildă în învățătura despre nemurirea sufletului omenesc, și de aceea susțin că nu există moarte, ceea ce este contrar Cuvântului lui Dumnezeu care zice: „Sufletul care păcătuiește, acela va muri.” (Ezechiel 18 : 4) Ele sunt de aceeaș părere și în învățătura falsă, după care necreștinii au de suferit după moarte chinuri de foc în „purgatoriu” sau în „iad”. Ele sunt de acord în ceea ce privește învățătura falsă despre treime, despre superioritatea preoțimii peste poporul de rând sau laici; și ele învață pe popor că oamenii ce sunt stăpânitori politici sunt „înaltele stăpâniri”, în timp ce Sfânta Scriptură zice și arată că numai Dumnezeu și Isus sunt înaltele stăpâniri. (Romani 13 : 1) Toate sunt de acord în aceea că misiunea lor este să „convertească lumea” la învățăturile religiei lor. Ele aprobă împreună războiul prin care sunt nimicite multe vieți omenești și care este o călcare directă a legământului vecinic al lui Dumnezeu, și ele sunt cu totul de acord în dușmănierea și prigonirea lor a martorilor lui Iehova, singurii creș-

tini pe pământ ce se străduiesc să ajute poporului să ajungă la o înțelegere a Bibliei.

Observați acum dovada convingătoare că religia este cel mai mare dușman al omului și mijlocul inventat și întrebuițat de Diavolul ca să ducă pe om la distrugere completă. Isus a înfierat pe preoțimea Iudeilor ca fățarnici pentru că a înlocuit poruncile lui Dumnezeu cu tradițiuni, adică cu învățături omenești și a făcut pe popor să urmeze tradițiuni, ceea ce conduce la peire. (Matei 15 :7-9) Preoțimea Iudeilor s'a străduit cu zel să câștige oameni pentru organizațiile bisericilor lor, conducătorii religiei catolice și conducătorii altor religii de astăzi fac același lucru. De aceea se potrivesc la toți conducătorii aceștia de religie sau la toți preoții aceștia următoarele cuvinte ale lui Isus: „Vai de voi, cărturari și Farisei fățarnici! Pentru că voi înconjurați marea și pământul, ca să faceți un tovarăș de credință [prozelit; după alte traduceri]; și, după ce a ajuns tovarăș de credință, faceți din el un fiu al gheenei, de două ori mai rău decât sînteți voi înșivă.” (Matei 23 : 15) Astăzi preoțimea religioasă, mai cu seamă cea catolică, se fălește cu numărul mare de oameni pe care i-au făcut să intre în organizațiunea religiei lor, și cuvintele de mai sus ale lui Isus dovedesc că astfel de persoane credule, după ce au devenit aderenți ai conducătorilor religioși prin faptul c'au intrat în organizațiunea lor, devin fii ai gheenei [nimicirii] de două ori mai răi”. Prin urmare religia este dușmanul omului și potrivnicul Dumnezeului Celui Atotputernic. Ferește-te deci de religie ca de o otravă mortală.

Împotriva lui Dumnezeu

Toate religiile sunt împotriva lui Dumnezeu și împotriva împărăției sale sub Christos. Prin influența conducătorilor religiei oamenii sunt ținuti în neștiință despre acest fapt mare. Milioane de oameni sinceri de pe pământ, catolici și protestanți, nădăduiesc în venirea împărăției lui Christos și o așteaptă. Pentru a orbi pe oameni față de situația adevărată conducătorii religiei și politicienii au organizat împreună Liga Națiunilor, și conducătorii religiei au numit-o apoi cu entuziasm „expresia politică a împărăției lui Dumnezeu pe pământ”, care susținere este cu totul falsă și ocărăște pe Dumnezeu și pe Christos Isus.

Ierarhia romano-catolică umblă în mod ambițios după putere asupra națiunilor pământului. Din acest motiv această organizațiune religioasă a întreținut sute de ani organizația „Iezuiților”, un ordin religios secret, a cărei lucrare constă în inventarea și realizarea de planuri viclene pentru a înșela pe oameni, pentru a câștiga putere peste ei și pentru a pune mâna pe putere politică și bogăție. Spre a-și ajunge scopul conducătorii religiei au organizat fascismul și au ajuns prin el la putere asupra Italiei și apoi fascismul și-a făcut cunoscut reped înțelegerea deplină cu Ierarhia romano-catolică. La puțin timp după aceea fascismul a fost organizat în Germania de aceeași clasă de conducători ai religiei sub numele de național-socialism. Conducătorii religiei au împins comunismul pe planul întâiu și l-au întrebuițat ca mijloc ca să înspăimânte pe popor și să-l țină supus, și aceasta a pus în stare pe conducătorii religiei, pe fasciști sau naziști să pună mâna pe putere asupra

Germaniei, și Germania este stăpânită acum de un dictator. Fascism și național-socialism și romano-catolicism sunt toate unul și același lucru sub trei nume diferite și lucrează neconținut în scopul ca să prigonească pe martorii lui Iehova, pe urmașii adevărați ai lui Isus Christos, în timp ce martorii lui Iehova caută să facă numai un lucru, și anume să învețe pe oameni despre îngrijirea plină de har a lui Dumnezeu de a-i vindeca de suferințele lor.

Acum Ierarhia romano-catolică a făcut o alianță cu Japonia, care popor exercitează o altă religie, și Vaticanul ajută și sprijinește Japonia în străduința sa disperată de a pune mâna pe China și a o stăpâni. Reprezentantii religiei romano-catolice cer acum „un front religios unit”, firește având în frunte pe Ierarhia romano-catolică, care umblă numai după aceea să câștige putere. „Protestanții” și Evreii sar de gâtul Ierarhiei romano-catolice, și toți merg înainte împreună și susțin că religia este mijlocul prin care oamenii și națiunile pot fi salvate. Desigur că sunt milioane de oameni sinceri care sunt ținuți în aceste organizațiuni religioase și au fost amăgiți, dar care nu înțeleg că religia este un mijloc de a amăgi pe cei naivi și un mijloc de stoarcere, un dușman subtil al oamenilor. Acești oameni sinceri, trebuie lămurii pentru ca să le fie posibil să găsească liberare.

Sub conducerea Ierarhiei romano-catolice a fost pornită de către reprezentanții religiei o campanie și a fost dusă înainte cu energie, și ea are de scop să câștige putere peste toate națiunile pământului și să pună stăpânirea tuturor popoarelor în mâinile dictatorilor. Ambițiunea lor fatală și-a ajuns scopul în

diferite state europene. Când a venit în Germania un dictator la putere s'a început imediat o prigonire crudă a tuturor celor ce au examinat Cuvântul lui Dumnezeu și au căutat să instruiască pe alții cu privire la împărăția lui Dumnezeu. În aproape toate popoarele și statele pământului se procedează la fel. Iată un exemplu cum lucrează împreună intriganții religioși politici: Capul unei mari instituțiuni financiare, un romano-catolic, a asistat la o conferință în Washington (D. C.) și a zis după aceea directorilor acestei instituțiuni financiare: „Noi trebuie să luăm măsuri de precauțiune pentru societatea noastră care să fie potrivite cu planurile și stările pe care le avem de așteptat acum în Statele Unite. Mai întâi vine o inflațiune, apoi o revoluțiune și apoi o dictatură.” Poporul vede acum cum este în curs o mișcare care merge deadreptul spre acest scop. O inflațiune a valutei și o adevărată orgie de risipă este deja fapt, tot așa unele pregătiri pentru o dictatură, care să ia conducerea afacerilor de stat. Guvernul Statelor Unite este așa de înglodat în datorii încât — dacă va ajunge la putere un dictator — va urma probabil exemplul Germaniei și va desființa valuta de astăzi. Atunci se vor sfârși toate libertățile poporului și conducătorii fanatici ai religiei vor stăpâni cugetarea și faptele poporului. După cum ne spun rapoarte din isvoare bune în pivnițele multor catedrale din America sunt aduse lăzi care pe dinafară așa arată ca și cum ar fi împachetate în ele plane, dar care sunt umplute cu arme și munițiuni. Așa lucrează reprezentanții religiei. Poporul nu poate aștepta niciodată dela conducătorii religiei vindecare și ajutor permanent.

Vindecarea

Iehova Dumnezeu este suprem și faptele vor justifica în curând pe deplin numele său. Aceasta se face prin Christos Isus. Iehova a cunoscut sfârșitul dela început și a permis ca Diavolul să primească ocazie deplină să lucreze conform susținerii sale. Înainte de aceasta cam cu nouăsprezece veacuri a fost răstignit Christos Isus. Prin aceea că și-a vărsat sângele el a răscumpărat pe neamul omenesc și numai prin el poate fi liberat. (Ioan 3 : 16) Prin Christos Isus Dumnezeu a luat măsuri ca să deie viață acelor ce cred în el și-l ascultă: „Fiindcă plata păcatului este moartea; dar darul fără plată al lui Dumnezeu este viața vecinică în Isus Hristos Domnul nostru.” — Romani 6:23.

Cine are o ocazie să cunoască și să servească pe Dumnezeu și pe Christos Isus și se folosește de această ocazie va trăi, și cine refuză să creadă în Domnul nu va vedea viața: „Tatăl iubește pe Fiul, și a dat toate lucrurile în mâna Lui. Cine crede în Fiul, are viața vecinică; dar cine nu crede în Fiul, nu va vedea viața, ci mânia lui Dumnezeu rămâne peste el.” - Ioan 3: 35, 36.

Iehova Dumnezeu își îndeplinește totdeauna făgăduințele pe deplin. Veacuri de-a rândul a fost Satan Diavolul stăpânitorul invizibil al lumii. Pentru a-și ajunge scopul a recurs la înșelăciune și amăgire, ceea ce au săvârșit din îndemnul său mai cu seamă conducătorii religiei. Dumnezeu a făgăduit că la timpul fixat Satan și domnia sa se vor sfârși pentru totdeauna și Christos Isus va governa lumea în dreptate. Cu privire la această domnie prin Christos Isus,

Regele, Iehova a zis: „Și domnia este pusă pe umerii săi; și se va chema numele lui; Minune, Sfătuitor, Dumnezeu Puternic, Părinte Vecinic, Domn al Păcii; Creșterea domniei lui și a păcii sale nu va avea capăt.” (Isaia 9 : 6, 7; trad. Nitzulescu) Împărăția sa este speranța și mijlocul de vindecare pentru națiuni și oameni.

Cu puțin timp înainte de răstignirea sa Isus a zis ucenicilor săi că el va merge și va primi împărăția și la timpul hotărât, la sfârșitul domniei lui Satan, se va întoarce și-și va întemeia împărăția. (Ioan 14 : 1-3) Ucenicii săi au pus apoi lui Isus întrebarea: 'Ce va fi dovada venirii tale și a sfârșitului lumii?' Isus a răspuns la aceasta că primul semn va fi războiul mondial în care se va scula națiune împotriva altei națiuni, și aceasta s'a împlinit în anul 1914. Mai departe Isus a declarat că după război va urma o 'strâmtoare a națiunilor în nedumerire' și oamenii vor muri de groază dinaintea lucrurilor pe care le vor vedea venind peste lume. (Matei 24 : 3—21; Luca 21 : 7—26) Aceasta este starea de care sufăr acum toate statele. Conducătorii religiei, inclusiv Liga Națiunilor, fasciștii și naziștii, au urzit un complot ca să guverneze pământul, și stau acum în locul împărăției lui Dumnezeu sub Christos prin faptul că susțin că ei vor governa și vor restatornici popoarele și națiunile. (Isaia 8 :9—12) Cu privire la această alianță nesfântă care pretinde dreptul și puterea să stăpânească și să vindece lumea bolnavă de astăzi, Isus zice: 'Când veți vedea acea urâciune stând în locul unde nu se cade să fie; atunci fugiți la împărăția lui Dumnezeu,' (Matei 24 : 15, 16; Marcu 13 : 14) Este timpul de a da atențiune avertismentului lui Christos Isus.

Dacă crezi că Iehova este atotputernicul Dumnezeu, că Christos Isus, iubitul său Fiu, este Răscumpărătorul omului și domnitorul legitim al lumii și că Biblia este Cuvântul lui Dumnezeu și prin urmare conducătorul demn de încredere al omului, și dacă dai crezare faptelor așa cum sunt și cum le poți observa tu însuși cu ochii tăi, atunci este timpul pentru tine, precum și pentru toți oamenii sinceri și cinstiți, să te trezești și să iei bine seama la singura cale de mântuire. Firește, Diavolul va face tot ce stă în puterea sa ca să țină pe oameni în neștiință despre aceste adevăruri vitale și el va întrebuița mai departe mai cu seamă pe preoțimea religioasă în acest scop, deoarece el știe că sfârșitul său este aproape și trebuie să amăgească pe popor. În același timp Dumnezeu arată oamenilor calea spre vindecare prin faptul că face să li se aducă la cunoștință marile adevăruri, pentruca toți oamenii de bunăvoință de Dumnezeu să poată fi liberați de Diavolul și de influența lui tare și poporul să afle calea pe care găsește vindecare completă de relele sale. Din timpul când cineva este făcut atent la aceste adevăruri, el însuși poartă răspunderea după aceea pentru faptele sale.

Christos Isus este Răscumpărătorul omului, și după voința lui Iehova Dumnezeu neamul omenesc îi aparține lui. El este marele doctor care va vindeca suferințele națiunilor și ale oamenilor. Împărăția lui Dumnezeu sub Christos Isus este singura lor speranță. Arătând la Fiul său iubit, Christos Isus, Iehova a zis: „Iată Robul Meu, pe care L-am ales, Prea iubitul Meu, în care sufletul Meu își găsește plăcerea. Voi pune duhul Meu peste El, și va vesti Neamurilor

judicata. Și Neamurile vor nădăjdi în Numele Lui.” (Matei 12 : 18, 21) Nu este alt nume sub cer în care să poată fi mântuiți oamenii. (Faptele Apostolilor 4 : 12) Împărăția lui Dumnezeu sub administrarea lui Christos aduce vindecare pentru răul național și omenesc.

Soarta religiei

Privind în mod superficial se pare ca și cum religia ar sta înaintea triumfului ei. Ierarhia romano-catolică, care lucrează prin așa zisa „Acțiune catolică” și conduce alte religii, așteaptă plină de nădejde că în curând organizațiunea ei va governa lumea. Din acest motiv reprezentanții religiei se opun violent martorilor lui Iehova și-i prigonesc, deși ei nu fac altceva decât să transmit din mila Domnului adevărul poporului. Este de așteptat că în împlinirea Cuvântului profetic al lui Dumnezeu acei conducători ai religiei vor avea după cât se pare putere deplină peste națiuni un timp foarte scurt, apoi se vor felicita unul pe altul și vor zice cam următoarele: „Acum avem pace și suntem siguri că nu vom mai fi dați pe față de martorii lui Iehova. Acum totul merge după dorința noastră!” Cu privire la aceasta Domnul a făcut să se scrie în Biblie cuvintele profetice: „Când vor zice: Pace și liniște [după alte traduceri: siguranță]! atunci o prăpădenie neașteptată va veni peste ei, ca durerile nașterii peste femeia însărcinată; și nu va fi chip de scăpare.” (1 Tesaloniceni 5: 3) Așa cum a venit peire neașteptată peste lume cu ocazia potopului și cum a venit peste poporul lui Izrael, așa va veni prin mâna Dom-

nului Dumnezeu nimicire neașteptată peste toți conducătorii religiei.

Dumnezeu a anunțat că în Armaghedon întreaga organizațiunea lui Satan va fi nimicită complet, (Matei 24 : 21; Apocalips 16 : 13—17; Psalm 145 : 20) Religia este mijlocul principal prin care Diavolul ține laolaltă organizația sa. De aceea întreaga religia va dispărea de pe pământ imediat la începutul războiului zilei celei mari a Dumnezeului Celui Atotputernic, care este numit „Armaghedon”. Aceasta se va face prin „lucrul nemaiauzit” al lui Dumnezeu despre care Dumnezeu a zis prin profetul său: „Căci Domnul Se va scula ca la muntele Perașim, și Se va mânia ca în valea Gabaonului, ca să-Și facă lucrarea, lucrarea Lui ciudată, ca să-Și împlinească lucrul, lucrul Lui nemaiauzit” (Isaia 28: 21) Iehova Dumnezeu face acum „lucrarea lui ciudată” prin faptul că trimite pe martorii săi la oameni ca să-i înștiințeze despre catastrofa ce se apropie repede și care va lovi organizațiunea lui Satan și se va începe cu căderea religiei. El poruncește martorilor săi să spună oamenilor cum s'a servit Diavolul de religie ca să-i înșele și să pângărească numele sfânt al lui Dumnezeu. Lucrul punerii mărturiei înaintea poporului li se pare multora a fi o „lucrare ciudată” că cineva expune religia. Dacă ea ți se pare și ție ciudată, atunci e timpul ca să cercetezi faptele bine cunoscute cu ajutorul Bibliei, și să vezi unde stai. Faptul că tu ai fost mult timp amăgit și ai fost făcut să crezi că religia este un lucru bun nu-ți va da ocrotire în marea bătălie care se va da peste puțin timp între oștirile invizibile ale lui Iehova și puterile lui Satan.

Cu puțin timp înainte de distrugerea Ierusalimului, care distrugere a venit peste Iudei pentru că au părăsit legea lui Dumnezeu și s'au întors spre cultul religiei Diavolului, Dumnezeu a trimis pe profeții săi ca să avertizeze pe Iudei cu privire la catastrofa amenințătoare și să informeze pe oameni că ei numai pe o singură cale pot scăpa și găsi siguranță, și anume prin refugiarea la „servul” său, la Rege. (Ieremia 27 : 6—13) Așa a făcut Dumnezeu un tablou profetic despre ceea ce va veni în curând peste organizațiunea religiei lumii. Când au fost trimiși profeții lui Dumnezeu la Iudei ei au fost prigonți de conducătorii religiei sau de preoțimea acelui popor pentru că au atras atențiunea oamenilor asupra adevărilor care au descoperit fățarnicia conducătorilor religiei. Preoțimea Iudeilor a strigat în gura mare că lucrul de mărturie al profeților este o „lucrare ciudată”. Ceea ce a venit atunci peste națiunea Iudeilor a preumbrit ceea ce este pe cale de a veni acum peste „creștinătate”. În acel timp Iudeii au fost singurul popor ales de Domnul care a susținut a-l servi. Și acum „creștinătatea” pretinde a servi pe Dumnezeu în timp ce în realitate ea s'a îndepărtat de la Dumnezeu și a servit pe religia Diavolului. Prin urmare căderea Ierusalimului este un tip privitor la ceea ce li se va întâmpla conducătorilor religiei din timpul prezent. — 1 Corinteni 10 : 11—13.

Iehova Dumnezeu trimite acum pe martorii săi la oamenii diferitelor națiuni dar nu ca să-i convertească la o religie, ci el le poruncește să spună poporului adevărul așa cum este explicat în Biblie și să-i înștiințeze despre timpul apropiat de mare necaz

care va veni în curând peste lume, și înainte de toate să vestească oamenilor că Iehova este atotputernicul Dumnezeu, că Christos este Regele său și domnitorul lumii și împărăția lui este singura speranță, singurul mijloc de vindecare pentru omenirea bolnavă de moarte. Diavolul face prin conducătorii religiei o mare împotrivire mesajului și mesagerilor lui Dumnezeu și prigonește pe martorii lui Iehova într'un chip crud, așa cum a prigonit preoțimea Iudeilor pe Christos Isus și pe ucenicii săi. Dar cu toată dușmănia și prigonirea martorii lui Iehova — în ascultare față de porunca lui Dumnezeu — trebuie să înștiințeze mai departe pe popor, și din acest motiv se dă acest avertisment.

Lumea este bolnavă de moarte. Niciun mijloc omenesc de vindecare nu poate vindeca această boală, și toți oamenii cu minte sănătoasă, văd acum aceasta clar. Există însă un leac bun, salutar; acesta este împărăția lui Dumnezeu sub Christos Isus. Urmașii adevărați ai lui Christos Isus s'au rugat mult timp ca să vie această împărăție. Acum ea a sosit. Ca rege legitim al lumii Christos Isus și-a luat puterea, și-a început domnia, și peste puțin timp Iehova Dumnezeu, credincios făgăduinței sale, își va arăta puterea supremă prin Christos Isus prin faptul că va sfârâma complet organizațiunea lui Satan. Cu puțin timp înainte de această distrugere mare Iehova pune să se vestească acum în întreagă lumea evanghelia împărăției sale. (Exodul 9:16 ; Matei 24: 14) Fiecare care refuză să audă și nu voiește ca să se grăbească să se așeze de partea lui Iehova Dumnezeu și a Regelui său va suferi nimicire completă în bătălia Armagedonului. Dar cine aude și ia în seamă aver-

timentul lui Dumnezeu, aceluia îi este făgăduită ocrotire și siguranță pentru necazul cel mare. Unora ca acestora le zice acum Domnul prin profetul său: 'Strângeți-vă, căutați smerenia, căutați dreptatea, poate că veți fi cruțați în timpul mâniei lui Dumnezeu.' — Țefania 2 : 1—3.

Milioane de oameni ce trăiesc astăzi pe pământ vor da atențiune înștiințării ce li s'a trimis de Domnul și vor găsi calea spre viață, sănătate și fericire. Aceasta se poate spune cu convingere deoarece Sfânta Scriptură zice că „o mulțime mare de oameni” va părăsi religia și va sta cu curaj de partea lui Iehova și a Regelui său fără să facă vreun compromis. (Apocalips 7 : 9—15) Astăzi ies la iveală astfel de oameni de bunăvoință din toate țările, națiunile, semințiile și limbile și fac cunoscut că ei stau de partea lui Dumnezeu și a lui Christos Isus, iau parte la lucrul de mărturie prin faptul că vorbesc altora despre împărăție, laudă astfel pe Domnul necontent și servesc împărăția sa, și pe el. Religia trebuie să dispară pentru totdeauna, și aceasta în scurt timp. Creștinismul va exista vecinic ca monument spre onoarea numelui lui Iehova și spre lauda sa.

Calea

Prin împuternicirea Celui Prea Înalt, Christos Isus zice: „Eu sânt calea, adevărul și viața.” (Ioan 14 : 6) Și iarăși: „Și viața vecinică este aceasta: să Te cunoască pe Tine, singurul Dumnezeu adevărat, și pe Isus Hristos, pe care L-ai trimes Tu.” (Ioan 17: 3) Prin urmare pentru a fi vindecat de toate bolile și pentru a primi sănătate și viață trebuie să cunoști calea pregătită de Iehova, să pășești repede pe ea

și să mergi pe ea credincios în ascultare față de poruncile lui Dumnezeu, așa cum a prescris Isus calea. Christos Isus este înaltul funcționar executor al lui Iehova Dumnezeu care este investit cu toată puterea și autoritatea. (Matei 28 : 18) Fiecare creatură care dorește să primească viață trebuie să-l asculte. (Filipeni 2: 9-11) Credincios făgăduinței sale Christos Isus s'a întors, a început domnia și a aruncat pe Satan din cer pe pământ. Acesta este motivul pentru ce aduce Satan acum — tocmai înainte de nimicirea sa — atâta suferință peste oameni. — Apocalips 11 : 18; 12 :1-12.

Nici un stat sau popor n'ar putea să existe mult timp în condițiile prezente nedrepte. Din anul 1918 situația s'a înrăutățit în fiecare țară și națiune. Puterile stăpânitoare au devenit mai egoiste și mai tiranice față de oameni. Iehova se va îngriji de aceea ca puterile care poartă sceptrul peste neamul omenesc să nu mai existe. Ca marele doctor Isus Christos va face lumii operația grea prin faptul că va tăia pe apăsători și tot ce apasă poporul și-i strică, și dezonorează numele lui Dumnezeu. „El va face dreptate nenorociților poporului, va scăpa pe copiii săracului, și va zdrobi pe asupritor.” (Psalm 72:4) Vindecare adevărată nu poate fi nicidecum atâta timp cât cauza răului nu este înlăturată. Iată deci pentru ce va veni în curând peste lume necazul îngrozitor, după care vor urma imediat binecuvântările pe care Dumnezeu le va împărți omenirii prin Christos Isus, Domnitorul cel drept.

Conform Sfintei Scripturi (Matei 25:31-46) toate națiunile stau acum înaintea lui Christos Isus, marele Judecător. El judecă pe apăsătorii cruzi, răi și-i

desparte de oamenii care sunt binevoitori față de Dumnezeu și față de poporul său. Pentru ca oamenii să fie informați cu privire la întâmplările din viitorul apropiat Domnul le trimite bărbați credincioși și femei credincioase ca martori spre a-i lumina, și prin aceasta le atrage atențiunea asupra a ceea ce a fost scris de mult timp în Cuvântul său, Biblia. Prin acest Cuvânt el arată că pe clasa de oameni aspri, răi, religioși care se opune mesajului împărăției lui Dumnezeu o numește în mod simbolic „capre”, în timp ce pe oamenii care sunt de bunăvoință față de Dumnezeu și întâmpină pe martorii lui Iehova cu atențiune și prietenos îi desemnează ca „oi”. Domnul se îngrijește de aceea ca oamenii să se însire în una sau alta din cele două clase. Fiecare om se așează prin faptele sale proprii automat în aceasta sau în acea clasă. Dacă el este un reprezentant al religiei și se împotrivesc împărăției lui Dumnezeu și martorilor săi, atunci el însuși se face cunoscut că este o „capră”, copt pentru nimicire. Dar dacă el stă de partea lui Dumnezeu și a lui Christos Isus și face bine urmașilor lui Christos, așa cum i se prezintă ocazie, prin aceasta se pune el însuși în clasa „oilor” sau a celor favorizați de Domnul. Despre soarta celor două clase Domnul Isus zice că clasa „caprelor” va fi distrusă complet în Armagedon, în timp ce clasa „oilor” va fi ocrotită și va primi viață vecinică pe pământ. Alege acum de care parte voiești să te așezi! În măsura aceasta soarta ta este în mâna ta proprie.

Împărăția lui Dumnezeu sub Regele Christos este speranța națiunilor și a oamenilor. Cine voiește să scape de nimicire în Armagedon și să trăiască tre

bue să se așeze de partea lui Christos Isus a Regelui. Lucrul acesta îl faci prin faptul că crezi că Iehova Dumnezeu este adevăratul, atotputernicul Dumnezeu și împărtitorul de binecuvântări la aceia ce-l ascultă, (Evrei 11:6) mai departe că Christos Isus este Răscumpărătorul și Mântuitorul omului și Domnitorul legitim al lumii. (Ioan 3 : 16; Isaia 9:6, 7) După aceasta trebuie să-ți dai silința să cauți smerenie și dreptate. Smerit este acela ce este înclinat să învețe, adică care are dorința să afle adevărul și caută să-l cunoască și să-l înțeleagă. De aceea trebuie să înveți scopul lui Dumnezeu așa cum este explicat în Biblie. Dreptate înseamnă pentru tine că tu trebuie să stai de partea lui Iehova și a lui Christos și să asculți legea lui Dumnezeu și poruncile sale. Tu trebuie să „cauți dreptate” prin faptul că faci sânguincios, stăruiitor și statornic ceea ce a poruncit Domnul Dumnezeu în Cuvântul său ca să faci. Un astfel de curs înseamnă că tu te desparți cu totul de orice religie și te supui ascultător legii și poruncilor Lui Dumnezeu.

WATCH TOWER SOCIETY se compune dintr'o ceată de bărbați și femei ce sunt consacrați pe deplin lui Iehova Dumnezeu și împărăției sale sub Christos. În ascultare față de poruncile Domnului acești bărbați și aceste femei se străduiesc din toate puterile să ajute oamenilor să ajungă la o cunoștință a cuprinsului Bibliei. Ei fac aceasta pentru ca oamenii să poată alege în mod conștient pe cine voiesc să servească. Această Societate nu este o organizație religioasă. Ea constă numai din servii Dumnezeului Celui Atotputernic ce se străduiesc cu zel să urmeze poruncile sale și să i se închine în spirit și în adevăr. Ei sunt creștini pentru că urmează pe Christos Isus.

Această Societate publică cărți prin care fiecare om este pus în stare să găsească în Biblie răspunsuri la întrebări ce privesc mântuirea, viața și prosperitatea sa vecinică. Între aceste cărți apărute menționăm în mod deosebit cele două lucrări Bogăție și Dușmani (aceasta din urmă se află numai în englezește). Cu ajutorul acestor cărți vei fi ușor în stare să identifici pe toți dușmanii tăi și să cunoști calea ce duce la bogăție nemăsurată. Mai departe Societatea a înregistrat cuvântări pe plăci de gramofon prin care este explicată Sfânta Scriptură, și aceste plăci pot fi auzite în case, și astfel sunt instruiți oamenii. Afară de aceasta Societatea editează două reviste, prin urmare tu ești făcut capabil să examinezi evenimentele din timpul prezent în lumina Sfintei Scripturi. Bărbații și femeile ce te vizitează în locuința ta cu aceste publicațiuni și plăci de gramofon sunt gata bucuroși să aranjeze în locuința ta un studiu biblic ca să cunoști mai deaproape adevărurile mari, vitale de care s'a îngrijit Dumnezeu pentru cei ce-l iubesc. Lucrul acesta nu este delă oameni, ci este îngrijirea Domnului.

Dacă tu ai citit paginile acestei broșuri, atunci ai primit înștiințarea conform poruncilor Dumnezeului Celui Atotputernic. (Vezi Ezechiel 33:7-14) Răspunderea pentru o înaintare pe mai departe este acum asupra ta și tu trebuie să hotărăști singur pe care cale vrei să mergi. Martorii lui Dumnezeu încearcă să-ți ajute prin faptul că-ți atrag atențiunea asupra acestor adevăruri; și când se va termina această lucrare de mărturie marele Executor, Christos Isus, va începe cu nimicirea tuturor acelor care combat împărăția sa. (Vezi Ezechiel 9:4-9) Marele punct

culminant este aproape. Stăpânirea lui Satan care a adus ruină sigură națiunilor și oamenilor trebuie să se sfârșească în curând pentru totdeauna. Dacă tu continui să sprijinești religia Diavolului vei peri cu siguranță prin nimicirea care va veni asupra organizației lui Satan. Dar dacă cauți adăpost la Christos Isus Regele, și ascuți poruncile sale vei trăi. Leacul pentru suferințele din lume, atât pentru națiuni cât și pentru indivizi, este împărăția lui Iehova Dumnezeu, sub Regele Christos Isus. Această vindecare va fi completă și va împlini cea mai adâncă dorință a celor ascultători și-i va pune în stare să trăiască împreună vecinic în pace, fericire și bucurie.